

# 最高院不核准死刑,省检向省高院提起抗诉 “安徽版李昌奎案”13日将再审

星报讯(记者 刘海泉) 日前,安徽省人民检察院向省高级人民法院发出抗诉意见书,对2008年11月24日发生在萧县龙城镇的梁超持枪杀人案提起抗诉。因该案是在最高人民法院不核准死刑后提起的再审,案犯仍有被改判死刑立即执行的可能,有律师称之为“安徽升级版李昌奎案”。

据起诉书称,1989年5月,梁超与被害人张某某结婚。婚后,梁超与多名妇女有不正当关系,并长期对被害人实施家庭暴力。2008年11月24日晚8时许,梁超持枪朝被害人头部射击,致被害人当场死亡。

“经审理查明,被告梁超持枪朝被害人射击,致被害人‘牙齿、颅脑碎片和其他人体组织四处散落’,作案手段十分残忍;被告长期对妻子实施家庭暴力,持枪杀人事实清楚,证据确凿,但在审判中却坚持说是与妻子‘闹着玩’夺枪误伤,

拒不认罪。”受害人的代理律师陈传杰表示,根据以上事实,理应对凶手严惩。

此后,该案经宿州市中院和安徽省高院一、二审审理,梁超被以故意杀人、非法持有枪支罪数罪并罚,判处死刑,立即执行。案件报请最高人民法院核准后,2010年7月31日,最高法院裁定撤销原判,发回重审。2011年3月14日,宿州市中级人民法院作出重审判决,对梁超以同样罪名判处死刑,缓期二年执行。梁超没有上诉,判决生效。

但此后,被害人亲属对重审判决不服,向安徽省和宿州市人民检察院提出抗诉请求。省人民检察院审查后认为,“宿州市中院对梁超可判处死刑、不必立即执行的判决适用法律不当”,向省高院提起抗诉,要求依法纠正。

对于抗诉的具体理由和结果,陈传杰律师谈了自己的

看法。“最高院虽然没有核准梁超死刑,但该案发回重审并经再审后,就像云南李昌奎案一样,梁超仍有被判处死刑、立即执行的可能。抗诉具有充分的理由和依据。”

10月13日,本案将在案犯关押地进行再审。

## 新闻背景

李昌奎,云南省巧家县茂租乡鹦哥村村民。2009年5月16日,其将同村的19岁女子击昏后强奸,之后将此女子与其3岁的弟弟一同杀害,极其凶残。2010年7月15日一审判决处其死刑;2011年3月4日,二审结果为死刑,缓期二年执行;2011年8月22日,云南省高级人民法院在昭通市开庭,撤销原二审死缓判决,改判李昌奎死刑,并依法报请最高人民法院核准。



## “秀”

昨日上午,巢湖市一工地发生一起十足的“跳桥秀”,一名男子爬上施工现场塔吊,欲以人身安全为威胁,索要工程款。最后在该市相关单位的协调下,临时凑齐50万元现金赶到现场,该男子看到临时凑齐的现金后,一句话没说,从容从塔吊上走了下来。

据了解,该男子姓王,37岁,宿松人,常年在外承接脚手架工程。目前,工程款纠纷正在按照有关规定依法处理。现场一位民警告诉记者,这位男子讨要工程款的心情可以理解,但是采取这种极端方式,已经扰乱了社会正常秩序,可能受到治安拘留处罚。

吴楚 记者 张发平 文/图

## “病父盼见最后一面”有了喜讯 有人称:见过张桂桂



星报讯(曾梅 记者 任杰) 26年前,尚未满月的蒙城人张桂桂遭火灾毁容,17岁时不堪嘲笑,离家出走。9年里,家人苦苦寻找未果,如今病危的父亲盼见儿一面,说声道歉(本报10月9日报道)。昨日下午,记者再次联系张桂桂的家人,他们说,10日上午,有人打电话说曾在南京见过张桂桂,这让全家看到了希望。但在随后的询问中,对方也称只是在南京见过,后来就见他上了一辆车,再没追上。哥哥张冬冬说,他打算等父亲病情稳定了,就去南京找弟弟。

## “60民工难讨血汗钱”有了结果 拖欠工资已全部拿到



星报讯(记者 赵汗青 张发平) 马鞍山朝辉东方城工程因管理混乱产生发包方和承包方的合同纠纷,致使60余名农民工近60万工资被拖欠(本报10月9日报道)。经本报报道后,事件引起东方城工程项目部高度重视,昨日,60余名农民工已全部拿回自己的血汗钱,并向本报记者致电感谢。

10月9日,报道《工程管理混乱 60民工难讨血汗钱》见报后,东方城工程项目部经理致电本报记者,称对报道极为重视,将着力解决问题。10日上午,本报曾经采访过的农民工殷克全致电本报表示,60余名农民工已经全部拿到拖欠工资,共约50余万元。

## 气球掉落惹祸端 两迎亲宝马车追尾

星报讯(郑涛 记者 胡昊) “我刚喊着‘注意、注意’,话音未落这车子就把前车给撞了。”10月8日9时18分,滁州市清流路警校门前路段,因为捡拾头辆车掉落的气球,两辆迎亲的宝马车发生追尾事故。

当天上午,侯某和朋友共8台车组成了一个迎亲车队,准备到清流路某地接新娘。事发当时,行驶在迎亲车队最前面的车上的气球掉落了,跟在后面的一辆宝马车驾驶员停下车准备捡拾气球,紧随其后的侯某驾驶的宝马车避让不及,撞到前面宝马车尾左侧。两辆宝马车保险杠损坏,后面车的右大灯损坏、引擎盖变形,所幸事故没有造成人员伤亡。

事故发生后,为了不耽误迎亲,车损较轻的前面车辆继续迎亲,而车损较重的侯某车辆到滁州市交警二大队进行事故处理。

## 煤矿爆破员多领少用私卖雷管 公安部督办非法买卖爆炸物品案凤阳开审

星报讯(张永坤 杨昊 记者 张火旺) 弥漫在人们心头的凤阳“6·21”爆炸惨案硝烟未散,2010年3月,一起涉及江苏、河南、安徽三省多人非法买卖爆炸物品案的嫌犯,又开始往凤阳集结。案件惊动了公安部,列为头号电传督办案件。10月9日,该案在凤阳法院正式开庭审理。

2010年1月至3月期间,张广雷利用自己是淮北市某煤矿爆破员的身份,采取多领少用的方式盗窃该煤矿

电雷管200多发。后卖给张志兴,张志兴又转卖给李瑞思,李瑞思又以开山为由从张志兴手中继续购得电雷管500多发;随后,又转卖给在当地做生意的郑海东,郑海东在与江苏睢宁县人郭小五联系买卖雷管后,其联系李瑞思等人购买了部分雷管。

记者了解到,该案尚有部分涉案人员没有归案,另有一部分涉案人员已被判处。目前,此案正在进一步审理中。

## 村民成立虚假公司卖起“台湾果桑” 警方提醒:警惕以“安徽省寿县珍稀花果研究所”名义进行诈骗

警方提醒:警惕以“安徽省寿县珍稀花果研究所”名义进行诈骗

星报讯(马野 操和分 记者 李世宏) 自称“安徽省寿县珍稀花果研究所”,出售假苗遭到消费者投诉。经警方调查,该所的注册信息为虚构信息,警方提醒广大市民警惕网上有人以“安徽省寿县珍稀花果研究所”名义进行诈骗。

### 报案:“花果研究所”出售假苗

今年9月上旬,寿县警方接到湖北省武穴市农作物良种研究所所长饶先生报案称:该所在2009年10月收到“寿县珍稀花果研究所”所长高仁杰寄的《绿之洲引种致富指南》,其中介绍有“台湾四季长果桑”。饶即与高联系,以3.5元/株价格从高处批发1450株。2010年4月20日前后,饶发现从高处所购的果桑苗结的果桑只是一种很普通的小果桑,系假苗。

高开始表示愿意赔偿损失却敷衍拖拉,后玩起

失踪。

### 调查:工商局没有该所注册信息

接到报案后,寿县警方立即展开调查。经查:互联网上网址www.ahzxhg.com,名称为“安徽省寿县珍稀花果研究所”的注册信息为虚构信息,寿县工商局无此注册信息,高级农艺师高仁杰系寿县板桥镇居民高某虚拟的,即是高某本人。

高某在网上注册网页,成立虚假公司,平时靠网站宣传及全国各地发放《绿之洲引种致富指南》,引诱受害者上钩。其网页产品宣传图片及《绿之洲引种致富指南》宣传产品,均是从互联网上挑选后粘贴而来,无产品实物。如有人订购产品育苗,高再从别处购得后转手倒卖。

警方查明:高某家住寿县板桥镇双门街道老部队,目前不知去向,寿县经侦大队拟对该案立案侦查。

## 拍卖公告

受委托,我公司将于2011年10月18日上午10时在本公司拍卖大厅举行拍卖会,现将有关事项公告如下:

### 一、拍卖标的:

1、陈洞路与朝阳路交汇处(苏果超市)一、二层门面房,总面积约958平方米,共三间,单间面积274平方米,342平方米,门面独立,两证齐全,可单独出租。  
2、车辆类:大众2000、奇瑞QQ、红旗轿车。  
3、其它类:休闲鞋、手表、相机、金银首饰等。

二、展示、登记时间:公告日至10月17日下午16时。

三、注意事项:参加竞买者请持单位营业执照副本或本人身份证复印件及10%信誉保证金办理竞买手续。如竞买不成,2日内退还保证金(不计息)。

联系电话:0554-2691044

13955442266

公司地址:阜阳中路大润发超市南楼  
淮南市鑫桥拍卖有限公司  
2011年10月10日

## 招聘

市场星报社现招聘投递员  
数名:年龄50岁以下,能吃苦耐劳,责任心强,即报名上岗。

联系电话:

庐阳:5521346

高新:5339415

包河:3437457

蜀山:5142744